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lo-Daten uy=(\ — 550) / 50
=(‘lo+1-10)/2=05 log ¢=-0,35Lp—u ]2
Lio= 10-=1-"1o lo= o
oo s Llo=1="10 Adaptation: A =

1,0 =

maximum
log(* m)=-0,30
m=0,5

Schwelle
t=0,00

i Ux
700 A/nm

uy=(A — 550) / 50
=(C10+1-10)/2=05 log*0=-0,35-u]?
1o ="lo-=1-Clo lo= "0
, 10=1-Cpp Adaptation: A =
570

maximum

log(“> m)=-0,3(
m=0,5

Schwelle

t2=0,00

2 Ux
700 A/nm

EG530-3A
uy=(\ - 550) / 50
logL o=-0,35Uy~Us7d
Lio=Lo
Adaptation: A =570

L =(Lip+ 1 -Ljp)/2=0,5
lo =Lio-=1-Ljo
Lio, Ly “l0=1-Lio

1,04 =

c

maximum

log(L m)=-0,30]
m=0,5

Schwelle
t2=0,00

B Uj
600 700 A/nm

EG530-5A
lo-Daten uy=(\ — 550) / 50
=( o+ 1- 10)2=0,5 log o=-0,35lu\-u ]2
0= 1l-=1-"10 o= o
! Adaptation: A =

maximum

log(  m)=—-0,30
m=0,5

Schwelle

t2=0,00

3 3w
400 ( 600 700 A/nm

EG530-7A
EG530-7N

logarithm. /0,5, |o/0,5Daten  u)=(A — 550) / 50
log[- =( 10+ 1-10)/2] log:o=-0,35u)~u ]
log[Lio= "10-=1 - Id] log[ 10 = o]
log[ 10, ,Lio=1- 1] Adaptation: A =

v 570

7dcs  Clogl 10/0,5]
A\ l

maximum
log(- - m)=-0,39

\s ¢
log[L10/0,5]
-1 1 Uy,
510 600

700 A/nm

EG530-2A

logarithm. = /0,5, jp/0,5Daten  u)=(A — 550) / 50

log[* =(Cio+ 1 - Cio)2] logto=-0,35uy-u--]?

log[ ‘10 = Clo-=1 =i log[“lo =l

log[“10, &, 10=1-Clo]  Adaptation: N =
570

€ log[10/0,5]

0,7

maximum

log(“ m)=-0,34
m=0,44

Schwelle

t=0,00

log[ 10/0,5]
=1 il 3

510 600

\

700 A/nm
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logarithm. L /0,5,L|o/0,5Daten  u)=(A — 550) / 50

loglL =(Lio+ 1 -Lio)/2] logLo=-0,35[)~Usd?

log[ 1o =Lio- =1 —Ljo] log[Lio =Lo]

loglLio, L , 10=1-Lyg] Adaptation: A =570
570

log[L0/0,5]

0,7
o
maximum
log(L m)=-0,3
L n=0,44
Schwelle
t,:=0,00
log[ - 10/0,5]

1 3 )

510 600

\

700 A/nm
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logarithm. /0,5, |o/0,5Daten u)=(A — 550) / 50

logl - =( 10+ 1~ 10)/2] log ¢=-0,35k-u J?

log[Cl0 = "1o- =1~ 10] log[ 1o = ol

log[ 10, »Cl0=1- 1] Adaptation: Ao =
570

log[:10/0,5] ¢

0,7
maximum
log(  m)=-0,35

m=0,44
Schwelle
t;=0,00

log[“10/0,5]
1 3 Uy,

510 600

\

700 A/nm

EG530-8A

lo-Daten uy=(A — 550) / 50
=(‘lo+1- 10)/2=0,5 log o=-0,35L)—u ]?
Lio= 10-=1-"1o o= o
oo s Llo=1-"10 Adaptation: A (=

1,0

57__‘ maximum
log(" m)=-0,30
w=0,5

Schwelle
t:=0,03

2 Ux
700 A/nm

EG531-1A
lo-Daten uy=(A — 550) / 50
=(Clo+ 1 -C10)/2=0,5  logo=-0,35-u--]?
1o =Clo-=1-Cjp lo= "0
. 10=1-"p Adaptation: A =
570

maximum

log(“~ m)=-0,3(
m=0,5

Schwelle

t:=0,03

2 Ux
700 A/nm

EG531-3A

L ., Lio-Daten

L =(Lip+ 1 -Lj0)/2=0,5
lo =Lio-=1-Ljo

Lio,L:, “l0=1-Lio

1,0

uy=(\ — 550) / 50
logL o=-0,35[U\~Us7d?
Lio=Lo

Adaptation: A =570

C

maximum
log(L m)=-0,30
L m=0,5

Schwelle
t:=0,03

2 Ux
600 700 A/nm

EG531-5A
lo-Daten uy=(A — 550) / 50
=( 10+ 1~ 10)/2=05 log ¢=-0,35p-u ]?
0= "1l-=1-"10 lo= o
Jos {2 Glo = 1 =540 Adaptation: A\~ =

570
1,0

maximum
log(  m)=—-0,30
m=0,5

Schwelle
L t:=0,03

[3 3w
400 ( 600 700 A/nm

EG531-7A
EG531-7N

TUB-Prufvorlage EG53; Relatives Elementar-Farbensehen

; Start-Ausgabe

logarithm.

/0,5, |0/0,5Daten  uy=(A — 550) /

=( 1o+ 1-"10)/2] log 0=-0,35)-u

lo-=1-"1d] log[ 10 = o]

,Lio=1-19] Adaptation: A =
70

maximum
log(" m)=-0,3
6
Schwelle
el t2=0,03
log[L0/0,5]

=4l 1 3

510 600 700 A/nm

EG531-2A

logarithm.

log[
log[
[[o]]|

10,5, 10/0,5-Daten  uy=(A — 550) / 50
=(Clo+1-Cio)/2] logCo=-0,35[-u--]?
lo=Clo-=1=Cio) log[“lo =]

lo. © lo=1-Cl]  Adaptation: A =
570

0,7

€ log[10/0,5]

maximum
log(“+ m)=-0,3
m=0,46

Schwelle
t=0,03

log[ 10/0,5]
=1 1 3

\

510 600 700 A/nm

EG531-4A

logarithm. L /0,5,L0/0,5-Daten
log[L - =(Lio+ 1 -Li0)/2]

log[

log[Lio, L -, “10 =1 —Lio]

u=(A - 550) / 50

logL o =—0,35)~Us7q?

log[Lio =Lo]
Adaptation: A =570

lo=Lio-=1-Lyo]

570

0,7

log[L 10/0.5] n?aximum
log(L m)=-0,3
L m=0,46

Schwelle
t=0,03

log[ - 10/0.5]
1

3 Uy,

510 600 700 A/nm

EG531-6A

logarithm.

log[
log[
log[

10,5, |0/0,5-Daten uy=(A — 550) / 50
=( 1o+ 1- 0)/2] log o=-0,35i-u ]
0= lo-=1~ 10] log[ 1o = ol

loo - lo=1-"10] Adaptation: A- =
570

0,7

=3 ; 1 3

log[:10/0,5] €

maximum
log(  m)=-0,33
m=0,46
Schwelle
t=0,03
log[*10/0,5]

\

400 i 600 700 A/nm

EG531-8A

Empfindlichkeiten logLMS-R17_Mbund Kombinationen; Schwellg20,00 (links) und 0,03 (recht
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